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Сергій Тулуб: «Команда «професіоналів» Мінвуглепрому продукує, а не долає
кризові явища у вітчизняній вугільній промисловості»

Сергій Тулуб: «Команда «професіоналів» Мінвуглепрому продукує, а не долає кризові явища у вітчизняній
вугільній промисловості»
Народний депутат України, заступник голови Партії регіонів, міністр вугільної промисловості в Опозиційному уряді
Сергій Тулуб, коментуючи поточну ситуацію у вугільній галузі, відзначив, що народні депутати України – члени
парламентського Комітету з питань паливно-енергетичного комплексу, ядерної політки та ядерної безпеки на
позавчорашньому засіданні Комітету так і не отримали від в.о. Міністра вугільної промисловості України С.
Офіцерова чіткої відповіді на жодне з проблемних питань. 
«На жаль, в котрий раз підтверджується, що керівна команда «професіоналів» Мінвуглепрому продукує, а не долає
кризові явища у вітчизняній вугільній промисловості. Рік рукоплескали собі за зростання вуглевидобутку, хоча
знали, що приріст відбувався завдяки 100-відсотковому фінансуванню попереднім Урядом В.Ф.Януковича програм
розвитку галузі і, відповідно, підготовленому виробничому потенціалу. Але нічого не робили для збереження темпів
проведення гірничих виробок і підготовки очисних вибоїв, для відтворення шахтного фонду. Звісно, уже з кінця
2008 року розпочався спад вуглевидобутку, а за січень-травень поточного року його обсяги зменшилися більш як
на 2 млн. тонн» - підкреслив він.

При цьому він наголосив, що «в поточному році у цьому плані ще більш динамічні негативні процеси. Діюча лінія
очисних вибоїв порівняно з 2007 роком скоротилася на 7,3 км. Менше проведено й розкривних та підготовчих
виробок на 11 км проти аналогічного періоду минулого року. За 5 місяців 2009 року введено в експлуатацію 43
очисних вибої, а вибуло 60. У підсумку, у виробничому процесі менше на 42 лави. Відповідно зменшаться й робочі
місця. До минулого року чисельність промперсоналу скоротилася майже на 5 тис. чол., а основних професій, ГРОВ і
прохідників - на 1 тис. 412 чоловік. Уряд цього року на створення робочих місць держпідприємств вугільної
промисловості не виділив навіть копійки. Де будуть працювати шахтарі завтра»- задається питанням Міністр
Опозиційного Уряду. 
Або такий факт: «Уже середина року, але бюджетне фінансування таких статей інвестиційного розвитку як технічне
переоснащення – «0», капітальний ремонт ГШО – «0», капітальне будівництво – 96,6 млн. грн. (майже у 3 рази менш,
ніж у за 5 місяців 2008 року). Галузь знову близька до ситуації середини 2006 року, коли після першого приходу в
Уряд команди «професіоналів» на 16 шахтах не було ні однієї лави, а третина шахт не була забезпечена необхідним
фронтом очисних робіт».
Але, за словами Сергія Тулуба, саме болюче питання і саме головне – це безпека праці шахтарів. Ставлення Уряду та
керівництва міністерства до фінансування програми «Охорона праці та підвищення техніки безпеки…», за словами
народного депутата України, неможливо з людських позицій оцінити. «В минулому році її недофінансували на 22%,
сталося 119 випадків виробничого травматизму зі смертельними наслідками. Порівняно з 2007 роком більше на 18
випадків. І що робить Уряд? На цей рік на зазначені заходи в Держбюджеті передбачено лише 36 млн.грн., що
майже в 3 рази менше 2008 року. Але й такий план не виконується: за 5 місяців на охорону праці і підвищення
техніки безпеки з державного бюджету виділено лише 4,5 млн.грн. А це майже в 1000 разів менше від фактично
отриманого Мінвуглепромом обсягу державної підтримки. Тим часом ми стали свідками низки жахливих аварій і
втратили вже 55 шахтарів».
Керівники міністерства не надали пояснення фактам авансування окремих вуглевидобувних підприємств за
одночасної недоплати за відвантажену вугільну продукцію низці інших таких же підприємств, які навів у своєму
виступі на засіданні Комітету Сергій Тулуб. «З початку року чиновники ДП «Вугілля України» не заплатили «кров’ю і
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потом» зароблені шахтарями ДП «Добропіллявугілля» 80 млн.грн. (за фактично відвантажену продукцію), ДП «Ш/у
«Південнодонбаська №1» - 33,2 млн. грн., ДП «ДВЕК» - 41,8 млн. грн., ДП «Волиньвугілля» - 8,3 млн.грн., ДП
«Торезантрацит» - 15,6 млн.грн., ДП «Шахтарськантрацит» - 9,1 млн. гривень. В той же час, здійснено передоплату
державним підприємствам «Свердловантрацит» 57,1 млн. грн., «Луганськвугілля» - 10,7 млн.грн. і
«Ровенькиантрацит» - 9,5 млн. грн.. Так що, є «білі й чорні» шахтарські колективи?» - питається політик.
 «Члени Комітету за такої вибірковості вбачають ознаки корупційних дій з боку посадових осіб міністерства і ДП
«Вугілля України». Як, до речі, і за іншими фактами. Сьогодні на шахтах і збагачувальних фабриках по всій Україні
накопичено на складах 2 млн. 641 тис. тонн вугілля, з яких 2 млн. 399 тис. тонн, або 91% - це вугілля підприємств
Мінвуглепрому. Тоді як на складах підприємств, які не підпорядковані міністерству, і на які припадає 40% всього
видобутку по Україні - осіло лише 242 тис. тонн вугілля. То яка ж користь для шахтарів від такого керування
галуззю?» - зазначив Сергій Тулуб. 
При цьому він погоджується, що «проблема зі збутом є, але пов’язана не тільки з рецесією економіки України.
Протягом минулого року залишки видобутого вугілля на складах державних шахт зросли на 1,3 млн. тонн. Проте, за
шахтарські гроші закупили понад 1,5 млн. тонн вугілля у комерційних структур, яке реалізували через ДП «Вугілля
України». 
Ось такі конкретні результати роботи Мінвуглепрому, як державного органу управління. Своє вугілля - на склад, а
продають - придбане у комерційних, у тому числі іноземних фірм. Махінації з вугіллям та різні корупційні схеми
спричиняють значні збитки державі».
Підсумовуючи, народний депутат України, сказав: «Очікувати від Мінвуглепрому оперативного реагування на такі
факти, мабуть, не варто. Ось вже два місяці не має відповіді на депутатський запит групи народних депутатів
України до Прем’єр-міністра України Ю.Тимошенко стосовно викладених в аналітичній записці галузевих фахівців
фактів корупції та зловживань на підприємствах Мінвуглепрому на сотні мільйонів гривень.
Народні депутати переконалися, що в міністерстві не розуміють глибини галузевих проблем, не керують процесами
вуглевидобутку, а звично чекають на черговий транш із Стабілізаційного фонду для виплати заробітної плати
шахтарям. Решта проблем ніби їх не стосується. Навіть обов’язковий збір з нарахованої заробітної плати не
сплачується. Заборгованість перед Пенсійним фондом та іншими державними цільовими фондами ось-ось сягне 1,5
млрд. гривень. Через несплату збору у шахтарів виникають проблеми з оформленням пенсій.
Загалом за висновками парламентарів з різних фракцій, за такого непрофесійного підходу міністерства до
реалізації державної політики у сфері вуглевидобутку та вирішення нагальних проблем шахтарів вже скоро може
бути не профіцит, а дефіцит вітчизняного вугілля. Поряд з газом, вугілля стане позицією критичного імпорту».
Комітетом прийнято рішення внести проект постанови на розгляд Верховної Ради України стосовно загострення
ситуації у вугільній та енергетичній сфері та упередження подальших руйнівних процесів у цих секторах економіки
України. 
Прес-служба народного депутата України Сергія Тулуба.
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